



ಮಕ್ಕಳ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಅರಿವಿನ ಕೊರತೆ ಪುನರ್ವಸತಿ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಬರಲು ಹಲವಾರು ಪೋಷಕರ ನಿರಾಸಕ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 24 - ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿನ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಗಂಭೀರ ಸಮಸ್ಯೆಯಾದರೂ ಸಹ, ಕೊರೊನಾ ಸಂದರ್ಭ ಹಾಗೂ ಪೋಷಕರಲ್ಲಿ ಅರಿವಿನ ಕೊರತೆಯಿಂದಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಮಕ್ಕಳು ಸೂಕ್ತ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂಬುದು ನಗರದಲ್ಲಿರುವ ಅಪೌಷ್ಟಿಕ ಮಕ್ಕಳ ಪುನರ್ವಸತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ 2020ರ ಏಪ್ರಿಲ್‌ನಿಂದ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಚಿಗಟೇರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಯಲ್ಲಿರುವ ಅಪೌಷ್ಟಿಕ ಮಕ್ಕಳ ಪುನರ್ವಸತಿ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರದಲ್ಲೂ ಮಕ್ಕಳು ದಾವಣಗೆರೆ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆ ಇದೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ಹತ್ತು ಬೆಡ್‌ಗಳಿದ್ದರೆ, ಆರು ಮಕ್ಕಳು ಮಾತ್ರ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದಾರೆ.

2018-19ರಲ್ಲಿ ಈ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 153



ಮಕ್ಕಳು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. 2020-21ರಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಕಾರಣದಿಂದ ಈ ಸಂಖ್ಯೆ 53ಕ್ಕೆ ಕುಸಿದಿತ್ತು. 2021-22ರಲ್ಲಿ ಇದುವರೆಗೂ 70 ಮಕ್ಕಳು ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ನಿರಾಸಕ್ತಿ : ಅಪೌಷ್ಟಿಕ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಊಟ - ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಮಕ್ಕಳ ಜೊತೆ ಇರುವ ತಾಯಿಗೂ ಉಚಿತ ಊಟದ ಜೊತೆಗೆ ಕೂಲಿ ಪರಿಹಾರವಾಗಿ ದಿನಕ್ಕೆ 275 ರೂ. ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇಷ್ಟಾದರೂ, ಹಲವಾರು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ನಿರಾಸಕ್ತಿ ತೋರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಧದಲ್ಲೇ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋದ ಉದಾಹರಣೆಗಳಿವೆ. ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಆಗುತ್ತಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ಪೈಕಿ ಶೇ.25ರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲೂ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆ
ಕೇವಲ ಬಡತನದಿಂದ ಬಳಲುವ ಮಕ್ಕಳಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಮಧ್ಯಮ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮಂತ ವರ್ಗದ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲೂ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಕಂಡು ಬಂದ ಉದಾಹರಣೆ ಇವೆ. ಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಕುರಿತ ಮಾಹಿತಿ ಕೊರತೆಯೇ ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮಧ್ಯಮ ವರ್ಗದ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಕಂಡು ಬಂದ ಉದಾಹರಣೆ ಇವೆ. ಪೌಷ್ಟಿಕತೆ ಕುರಿತ ಮಾಹಿತಿ ಕೊರತೆಯೇ ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕೈ ಊತ ಹಾಗೂ ಎತ್ತರಕ್ಕೆ ತಕ್ಕ ತೂಕ ಇರದೇ ಇರುವುದು ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆಯ ಪ್ರಮುಖ ಲಕ್ಷಣಗಳಾಗಿವೆ. ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆಯನ್ನು ಮಧ್ಯಮ ಹಾಗೂ ತೀವ್ರ ಎಂದು ಎರಡು ವಿಧಗಳಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 6 ತಿಂಗಳಿಗಿಂತ 5 ವರ್ಷದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಪೌಷ್ಟಿಕತೆಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಾಪಸಾತಿ ಮಸೂದೆಗೆ ಸಂಪುಟ ಸಮ್ಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 24- ಮೂರು ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲು ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಬೇಕಾದ ಮಸೂದೆಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ರೈತರ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಮಸೂದೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಮಸೂದೆ ಯನ್ನು ಮುಂಬರುವ ಚಳಿಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಗುವುದು.

ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಾಪಸಾತಿ ಮಸೂದೆ, 2021ಕ್ಕೆ ಸಂಪುಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಸತ್ತು ಈ ಮಸೂದೆಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿತ್ತು. ಕೃಷಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಕಾಗಿನೆಲೆ ಕನಕ ಗುರುಪೀಠದ ಬೆಳೆಗಾರರು ತಾವು ಮಠದ ಬಳಿ ಚೋಳದ ಹೊಲದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನಾನಂದ ಪುರಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಎಡೆಕುಂಟೆ ಹೊಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು.

15 ಜನ ಬ್ರಷ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು 600 ಕೋಟಿ ಅಕ್ರಮ ಆಸ್ತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 24- ರಾಜ್ಯದ 15 ಬ್ರಷ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು 600 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅಕ್ರಮ ಆಸ್ತಿ ಮಾಡಿರುವುದು ಎ.ಸಿ.ಬಿ. ದಾಳಿಯಿಂದ ಬಯಲಿಗೆ ಬಂದಿದೆ.

ಬ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಿಗ್ರಹ ದಳ (ಎಸಿಬಿ) ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಂಡ, ಆರಾಯಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸಂಪತ್ತು ಹೊಂದಿರುವ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಈ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಚೇರಿ ಮತ್ತು ಮನೆ ಸೇರಿದಂತೆ 68 ಕಡೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಅಕ್ರಮ ಸಂಪತ್ತು ವಶ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಈ ಬ್ರಷ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಬಿಬಿಎಂಪಿಯ ಡಿ ದರ್ಜೆ ನೌಕರ ಬಗಲಗುಂಟೆ ಗಿರಿ, ಗುಮಾಸ್ತ ಮಾಯಣ್ಣ, ನೆಲಮಂಗಲದ ಸಕಾಲದ ಕೆಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಲ್.ಸಿ. ನಾಗರಾಜ್, ಯಲಹಂಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಫಿಸಿಯೋಥರಪಿಸ್ಟ್ ರಾಜಶೇಖರ್.

ಚೇವರ್ಗಿಯ ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ಎಂಜಿನಿಯರ್ ಎಸ್. ಎಂ.ಬಿರಾದಾರ್, ಗದಗನ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಟಿ.ಎಸ್.ರುದ್ರೇಶ್ವರ್, ಬಳ್ಳಾರಿಯ ನಿವೃತ್ತ ಸಬ್‌ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೆ.ಎಸ್. ಶಿವಾನಂದ್, ಗೋಕಾಕ್‌ನ ಆರ್‌ಟಿಬಿ ಸದಾಶಿವ ಮರಲಿಂಗಣ್ಣವರ್, ಬೈಲೂರಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಎ.ಕೆ. ಮಸ್ತಿ, ಸ್ವಾಚ್ ಸಿಟಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಲಿಂಗೇಗೌಡ, ಮಂಡ್ಯದ ಎಚ್‌ಎಲ್‌ಬಿಸಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಭಿಯಂತರ ಕೆ.ಎಲ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಕಂದಾಯ ನಿರೀಕ್ಷಕ ಎಲ್.ನರಸಿಂಹಯ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಿರ್ಮಿತಿ ಕೇಂದ್ರದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ವಾಸುದೇವ್, ಬಿಬಿಎಂಪಿಯ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಬಿ. ಕೃಷ್ಣರಾಜ್, ಎಸ್ಎಂನ ಸಿ ಗ್ರೂಪ್ ನೌಕರ ನಾಜಾಬಿ ಹೀರಾಬಿ ಪಾಟೀಲ್ ಸಿಕ್ಕಿಬಿಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ 68 ಕಡೆ 300ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಎಸಿಬಿ ತಂಡದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ದಾಳಿ, ತಾರಸಿಯಿಂದ ಹರಿಯುವ ನೀರಿನ ಪೈಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಣ, ಸೂಟ್ ಕೇಸ್‌ಗಟ್ಟಲೆ ಹಣ, ಕೆ.ಜಿ.ಗಟ್ಟಲೆ ಚಿನ್ನ, ಬೆಳ್ಳಿ, ಚಿನ್ನದ ಬಿಸ್ಕೆಟ್, ಪ್ಯಾಟಿನಂ ಆಭರಣಗಳು ಪತ್ತೆ

ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ ಮಾನವ ಚಾಲಿತ ಗೇಟ್‌ಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.24- ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಪ್ ಜಲಾಶಯದ ಗೇಟ್ ಬಳಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿ ನಿಂತಿರುವ ಜಲ ಸಸ್ಯರಾಶಿ ತೆರವು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ 3ನೇ ದಿನವಾದ ಬುಧವಾರ ನಡೆಯಿತು.

ಈ ದಿನ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಭದ್ರಾ ಯೋಜನಾ ವೃತ್ತದ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಅಭಿಯಂತರ ಚಂದ್ರಹಾಸ್ ಅವರು ಜಲಸಸ್ಯ ರಾಶಿ ತೆರವು ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಅವರೊಂದಿಗೆ ವೀಕ್ಷಿಸಿದರು. ನಂತರ 'ಜನತಾವಾಣಿ'ಯೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಚಂದ್ರಹಾಸ್ ಅವರು, ಈ ಪಿಕ್‌ಪ್ ಜಲಾಶಯಕ್ಕೆ 16 ಗೇಟ್‌ಬೆಳೆ ಗೇಟ್ ಗಳನ್ನು

ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಪ್
ಹಾಕಲಾಗಿದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ 4 ಗೇಟ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರವು ಮಾಡಿ ಮಾನವ ಚಾಲಿತ ಗೇಟ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಯೋಜನೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ. 2 ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಪ್ರಮಾಣದ ಜಲ ಸಸ್ಯರಾಶಿ ಬಂದು ನಿಂತಿದ್ದಾಗ ರೈತರು ಮತ್ತು ದಿನಗೂಲಿ ನೌಕರರು ತೆರವು ಮಾಡಿದ್ದರು.

ಅದರಂತೆ ಸೂಕ್ತ ಕೋಡಿ ಬಿದ್ದು ನೀರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಬಂದು ಶೇಖರಣೆಯಾಗಿ ನಿಂತಿರುವುದರಿಂದ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಗೇಟ್‌ಬೆಳೆ ಗೇಟ್‌ಗಳು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಜಲಾಶಯದ ಹೆಚ್ಚಿನ ನೀರು ಹೊರಹೋಗದೆ ನಿಂತಿರುವುದರಿಂದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಆಗಿದೆ. ಶಾಸಕ ರಾಮಪ್ಪನವರು ರೈತರ ಹಿತದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ತಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಖರ್ಚಿನಲ್ಲಿ ಗೇಟ್‌ಗಳನ್ನು ಮೂಲಕ ಜಲ ಸಸ್ಯರಾಶಿ ತೆರವು ಮಾಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಕಾಮಗಾರಿಯು ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ನನಗ ಬಂದಿಲ್ಲ. ಭದ್ರಾ ನಾಲಾ ಉಪವಿಭಾಗದ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಗೆ ಎಸ್ಪೆಸ್ ಚಾಲನೆ ಹೊಸಲು ಬೆಳಕಿನ ಪಂದ್ಯಾವಳಿ, 32 ತಂಡಗಳು ಭಾಗಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.24- ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಶಿ ಕುಮಾರ್ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಡಿ. ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಶಾಶಿ ಕುಮಾರ್ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ ಸವಿನೆನಪಿನ ಅಂಗವಾಗಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಹಬ್ಬವು ಇಂದು ಸಂಜೆಯಿಂದ ಶುಭಾರಂಭಗೊಂಡಿತು.

ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲೆವೆನ್ಸ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್‌ನಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 25 ರಿಂದ 28ರವರೆಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಳೆದ 14 ವರ್ಷದ ಶಾಶಿ ಕುಮಾರ್ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ 2020 ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಹೊಸಲು ಬೆಳಕಿನ ಟೆನಿಸ್‌ಬಾಲ್ (ಲೀಗ್ ಕಂ ನಾಚೊಟ್) ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಟೂರ್ನಿಗೆ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಶಿ ಕುಮಾರ್ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಆ ಮುಖೇನ ದಾವಣಗೆರೆ ಇಲೆವೆನ್ಸ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್‌ನಿಂದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

5 ಕೆಜಿ ಉಚಿತ ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯ ಯೋಜನೆ ಮಾರ್ಚ್‌ವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 24 - ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಗೋಡ್ ಅನ್ ಯೋಜನೆಯಡಿ 80 ಕೋಟಿ ಜನರಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳು 5 ಕೆಜಿ ಆಹಾರ ಧಾನ್ಯ ವಿತರಿಸುವ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ 2022ರ ಮಾರ್ಚ್‌ವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ 53,344 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಹೊರೆಯಾಗಲಿದೆ. ಕಳೆದ ಮಾರ್ಚ್ ತಿಂಗಳಿನಿಂದ ಕೊರೊನಾ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ ಐದು ಕೆಜಿ ಧಾನ್ಯ ವಿತರಿಸುವ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗಿದೆ. ಪಡಿತರದ ಮೂಲಕ ನೀಡಲಾಗುವ ಧಾನ್ಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಈ ಧಾನ್ಯ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

13 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಟೆಸ್ಟ್ ಇಳಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 24 - ದೇಶದ 13 ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಟೆಸ್ಟ್ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಾಗೂ ಪಾಸಿಟಿವಿಟಿ ದರ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪತ್ತೆ ಬರೆದಿದ್ದು, ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ, ಕೇರಳ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ಪಂಜಾಬ್, ಮಿಜೋರಾಂ, ಮೇಘಾಲಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ತೆ ಬರಲಾಗಿದೆ. ಹಲವು ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಷಯಗಳು

ರಾಜ್ಯದ ಬಿಜೆಪಿ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರು, ಹಿರಿಯ ಮುತ್ಸದ್ದಿ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು,

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಜಿ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು, ರೈತ ನಾಯಕರು, ನಮ್ಮೆಲ್ಲರ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನಮೆಚ್ಚಿದ ಶಾಸಕರು ಆದ

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎ.ರವಿಲೆಂದ್ರನಾಥ್
ಅವರಿಗೆ 76ನೇ ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಷಯಗಳು

ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಅಭಿನಂದನಾ ಸಮಾರಂಭ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದಿ: 26-11-2021ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಗೆ. ಸ್ಥಳ: ಎಸ್.ಎಸ್.ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶ್ರೀ ಡಿ.ವಿ. ಜಯರತ್ನಪ್ಪ
ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ

ಮಳೆ ಹಾನಿ: ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ 'ಪರಿಹಾರ'ದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲು ಆದೇಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 24- ಅಕಾಲಿಕ ಮಳೆ ಯಿಂದ ಉಂಟಾಗಿರುವ ಬೆಳೆ ಹಾನಿಯ ಜನಪ್ರಿಯ ಸಮೀಕ್ಷೆ ವರದಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿತ್ಯ ಪರಿಹಾರ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸುವಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ನವೆಂಬರ್ 21 ರವರೆಗೆ ಅತಿವೃಷ್ಟಿ ಯಿಂದ ಆಗಿರುವ ಬೆಳೆ ಹಾನಿ ವಿವರವನ್ನು ಆಯಾ ಹೋಬಳಿ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ರೈತರ ಹೊಲಗಳಿಗೆ ತೆರಳಿ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಿ ಅಂದೇ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿ ನೀಡಬೇಕು.

ಈ ವರದಿ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ ಎನ್‌ಡಿಆರ್‌ಎಫ್ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ರೈತ ರಿಗೆ 10 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

HEARING PROBLEM?

FREE HEARING CHECK-UP & HEARING AID TRIAL

Offer From 25th To 30th Nov 2021

2 Years Warranty HEARING CHECKUP Using Kuduwave EXCHANGE OFFER Any - Model, Make, Condition HOME VISIT For Senior Citizens

99451 86993 / 63566 362211
Vist: #778, Shastri Bhavana, Opp Kavari Pharma, PJ Extension, Davanagere - 577002 www.orevarehab.com

